
ATA DA 175.ª (CENTÉSIMA SEPTUAGÉSIMA
QUINTA) SESSÃO SOLENE DA 3.ª (TERCEIRA)
SESSÃO LEGISLATIVA DA 31.ª (TRIGÉSIMA
PRIMEIRA) LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA

LEGISLATIVA DO ESTADO DO CEARÁ.
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PRESIDÊNCIA

DO

DEPUTADO

SIMÃO

PEDRO.

 

Às dezessete horas e trinta minutos de três de novembro de dois

mil e vinte e cinco compareceu ao Plenário 13 de Maio o

deputado eleito, diplomado e empossado para a Trigésima

Primeira Legislatura do Estado do Ceará, Simão Pedro. 

 

Invocando a proteção de Deus, o presidente Simão Pedro

declarou aberta esta sessão solene em comemoração dos 18 anos

da Escola Superior do Parlamento Cearense - Unipace,

atendendo a requerimento de sua autoria, subscrito pelos

deputados Agenor Neto, Bruno Pedrosa e Fernando Hugo,



deferido pela Presidência da Alece.

 

O presidente Simão Pedro convidou para compor a mesa

Tainah Marinho Aldigueri, primeira-dama e líder do Comitê de

Responsabilidade Social da Alece; Paulo Rolim, diretor-geral

da Alece; Sara Holanda, diretora acadêmica da Unipace e

Samuel Isidório, presidente da União dos Vereadores do Ceará

– UVC.

 

De início, oitiva do Hino Nacional, seguida da exibição de vídeo

institucional da Alece.

 

O mestre de cerimônias Paulo Leme fez autodescrição e

informou que a Escola Superior do Parlamento Cearense –

Unipace é um instituto de ensino, pesquisa e memória

pertencente à estrutura organizacional da Alece e tem por

missão a qualificação profissional permanente dos servidores do

Poder Legislativo estadual através da oferta de cursos livres e

de programas de pós-graduação com foco em inovação, gestão

pública, modernização e demais funções governamentais.

 



O presidente Simão Pedro cumprimentou as pessoas presentes e

informou que a Unipace foi criada visando fortalecer a Alece e

após 15 anos de funcionamento ampliou suas instalações e

expandiu atividades, desenvolve constantemente novos projetos

e se reinventa, respondendo com inteligência institucional e

compromisso ético às mudanças impostas pela modernidade;

que acolhe estudantes, promove debates e realiza ações para os

públicos interno e externo; que a Unipace é motivo de orgulho

para o Poder Legislativo e que hoje é dia de festejar, ativar

memórias, reforçar a gratidão e renovar compromissos

assumidos.

 

Ato contínuo, entrega dos certificados pelo presidente Simão

Pedro aos homenageados da Unipace. 

 

Sarah Pinto de Holanda, representante da Unipace, exaltou o

poder transformador da Educação e a nobreza da função de

ensinar; parabenizou as pessoas envolvidas e agradeceu

extensivamente a todos os alunos, ex-alunos, e a todas as pessoas

que contribuem direta ou indiretamente com a instituição.

 

Ao final, oitiva do Hino do Estado do Ceará, sem mais a

tratar, o presidente Simão Pedro encerrou esta solenidade.



 

Foi levantada a Sessão.
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